
Upokojitve, napredovanja 
in imenovanja. 

—i Učiteljska imenovanja v ljubljan
ski oblasti. Minister prosvete je imeno
val za učitelje nastopne učiteljske abi
turijente: 

Pri sv. Katarini (srez Laško) Doro 
Slapšakovo; v Črnomlju Izidora Kocha 
in Julijo Vostnerjevo; v Adlešičih Olgo 
Spazierjevo; v Dragatušu Miroslava 
Vidmarja; v Sinjem vrhu pri Vinici Ano 
Vardjanovo; na Vinici Berto Lovšmovo; 
v Kamniku Petra Suhadoiea; v Krašnji 
Cilko Jelenčevo; v Vrhpolju (srez Kam
nik) Rozalijo Iglicevo; v Skaručni Fer
dinanda Završnika; v Jaršah (srez Kam
nik) Milico Škuljevo; v Kočevski Reki 
Anico Dolenčevo; v Spodnjem Logu 
(srez Kočevje) Josipa Tavžlja; v Lo
škem potoku Ljudmilo Siiovo; v Osil
nici Makso Chrobathovo; v Sodražici 
Frana Ostanka in Vinka Rupnika; v 
Verdrengu Edvina Klementeja; v Draž . 
gošah Ivana Resmana; v Krizah pri Tr
žiču Edvarda Deržaja; v Soriei Martina 
Zeleznika; v Šmartnem pri Kranju Da
nico Rožinovo; v Tržiču Dragotina Chri
stofa; na Čatežu pri Brežicah Stanislava 
Pogačnika; v Leskovcu pri Krškem Fra
na Jarnoviča in Emilijo Svetčevo; v 
Mokronogu Ernesta Staniča; v Radečah 
pri Zidanem mostu Otona Finka in Ro
žo Petelinovo; v Tržiču Slavka Schotta; 
v Veliki Dolini Antona Straha; pri sv. 
Miklavžu pri Laškem Danico Štrekoevo; 
v TrbovljahVodah Viljema Baltesarja; 
v Toplicah pri Zagorju Jano Levstiko
vo; v LokahToplicah pri Zagorju An
gelo Svetčevo; v Korinju (srez Litija) 
Marijo Cibejevo; v Znojilah Terezijo 
Glaesnerjevo; v Št. Jurju pri Grosup
ljem Frana Grudna; v Šmartnem pod 
Šmarno goro Vilibalda Zehrerja; na Blo
kah pri Rakeku Albino Raznožnikovo; 
v Gornjem Jezeru (srez Logatec) Ivana 
Hribarja; v Št. Petru pri Novem mestu 
Marijo Urbančičevo; v Trebnjem Nado 
Vozljevo; v Mirni peči Josipa Prusnika; 
v Dobrničah Vilibalda Koutnega; v Gor
jah Henrika Zdešarja; v Sevpici ob Savi 
Frana Zomra in Mirka Ljubica; v Mo
kronogu za učiteljico ženskih ročnih del 
MihaeJo Drolčevo. 

Nadalje je namestil g. minister pro
svete: v Dobovi (srez Brežice) Adalber
ta Božiča, učitelja v Tržiču; na Bizelj
skem Marijo Sevnikovo, učiteljico v Pi
šecah; v Globokem Vero Perkovo, uči
teljico v Valti vasi; v Zdolah Amalijo 
Labičevo, učiteljico v Stopičah; v Adle
šičih Ivana Sumpererja, učitelja v Stu
dencu; v Črešnjevcu Marijo Sevnikovo, 
učiteljico v Semiču; v Semiču Ivana 
Bajca, učitelja v Rožnem dolu, Slavo in 
Marto Lipovškovo, učiteljici v Št Jurju 
pri Grosupljem; v Črnomlju Julija Tro
tovška, učitelja v Starem trgu pri Čr
nomlju; v Rožnem dolu Ferdinanda Po
držaja, učitelja v Henini; v TalčJem vr
hu Gabrijelo Vardjan, učiteljico v Mirni; 
v Krašnji za učitelja in šolskega upra
vitelja Vladislava Rapeta, učitelja v Mo
stah pri Ljubljani1; v Pečah Ano Lipov
škovo, učiteljico pri sv. Duhu pri Novi 
vasi; v Moravčah Srečka Berlota, uči
telja v Prevorju; na Brdu pri Kamniku 
Vilmo Petričevo, učiteljico v Mengšu; v 
Dobu Ivana' Bitenca, učitelja v Vinici; v 
Tunjcah Valerijo Hrovatovo, učiteljico v 
Ihanu, na Vrhpolju pri Kamniku Marijo 
Igličevo, učiteljico v Lipoglavu; v Ko
čevju Cirila Kopitarja, učitelja v Ribnici; 
v Dragi Marijo PristovČuk. učiteljico 
na Viču; v Strugah Stanislavo Iskrovo, 
Stanko Trtnikovo, učiteljici v Ljubljani; 
v Mozlju Jelo Divjakovo, učiteljico pri 
sv. Marku pri Ptuju; v Stari cerkvi An
tonijo Čokovo, učiteljico v Loškem po
toku; v Starem Logu Rožo KrischePro
garjevo, učiteljico v Hinjah; v Kužlju 
Justino Pipanovo, učteljico v Kočevju; 
v Dražgošah Marijo Bulovčevo, učitelji

co v Poljanah pri Škofji Loki; v Dupljah 
Franjo Kaianovo, učiteljico v. St. Vidu; 
na Primskovem pri Kranju Heleno Čol
narjevo, učiteljico na Krki pri Stični; v 
Smledniku Ano Gradišarjevo, učiteljico 
v LoguZaplani; v Poljanah pri Skofji 
Loki Leopolda Bohinca, učitelja v Pred 
dvoru; v Skofji Loki Vido Stolfovo, uči
teljico v Artičah; v Sovodnju Marijo Ru
parjevo, učiteljico v Poljanah; v St. Jer
neju Vaclava Požarja, učitelja v Sodra
žici; v St. Jurju pod Kumoni Julijo Fa
turjevo, učiteljico v Ratečah; v Mokro
nogu Andreja Zupančiča, učitelja v Gra
dacu; v Radečah pri Zidanem mostu 
Frana Čuka, učitelja v Veliki Dolini; v 
Studencu pri Krškem za šolskega upra
vitelja Cezarja Sancina in za učiteljico 
Maro SancinBunčevo, sedaj v BoštanJu3 
v Radečah pri Zidanem mostu Alojzijo 
Debeljakovo, učiteljico v Ljubljani in 
Slavka Cotmanna, učitelja v Kočevski 
Reki; na Raki pri Krškem za šolskega 
upravitelja Staneta Sveteta, učitelja na 
Vrhpolju; v Šmarjeti Julijano Karlovško
vo, učiteljico v Št. Petru pri Novem me
stu; v Št. Rupertu Anico Bercetovo, uči
teljico v Tržiču; v Sv. Katarini pri Laškem 
Anico Slapškovo, učiteljico v Repnjah, 
v Jurkloštru Adolfa Arzenška, učitelja v 
sV. Jederti; v Trbovljah Mercedes Glo
bočnikovo, učiteljico v Trbovljah Vo
dah; v Šmartnem pri Litiji Milo Čeri
novo, učiteljico v Dolnji Lendavi; v Li
tiji Marijo Koritzko, učiteljico v Zagorju 
ob Savi; v Št. Vidu pri Stični Antonijo 
Demšarjevo, učiteljico v Adlešičih in Vi
do Frelihovo, učiteljico v Brežicah; v 
Št. Petru pri Ljubljani Natašo Suhadolc
Sartorijevo, učiteljico v Notranjih gori
cah; v Kopanju Doro Skubičevo, učite
ljico v Št. Vidu pri Cerknici; v Lipogla
vu Avgusto LobeBernikovo, učiteljico 
v Šmarjeti; v StudencuIgu Hildo Ahči
novo, učiteljico v Osilnici; v Tomišlju 
Judito Splihalovo, učiteljico v Sinjem vr
hu; v LoguZaplani Ivano Klemenčevo, 
učiteljico v Polhovem gradcu; v Rakitni 
Marijo Trtnikovo, učiteljico v Vrhpolju; 
v Igavasi Ladislava Furlanija, učitelja na 
Blokah; v Grahovem Danico Mercinovo, 
učiteljico v Igavasi in Almo Rosmanovo, 
učiteljico na Blokah; v Hotedršici za 
šolskega upravitelja Cirila Jelinčiča, uči
telja v Starem trgu; v Igavasi Marijo 
Kunčevo, učiteljico v Rovtah; v Rovtah 
Franjo Udovčevo, učiteljico v Gornjem 
jezeru; v Planini pri Rakeku Miro Stro
jevo, učiteljico v Rakitni; v Zireh Cirila 
Justina, učitelja v Igavasi; v St. Vidu 
pri Cerknici Ivano Lipovčevo, učiteljico 
na Uncu; v Brusnicah Ruperta Smolika, 
učitelja v Št. Lenartu pri Škofji Loki; v 
Dolžu pri Novem mestu Valerijo Šeško
vo, učiteljico v Gornjih Sušicah, v Mirni 
peči Amalijo Jenkovo, učiteljico v Sto
pičah in Miroslavo Vogrinčevo, učitelji
co v Trebnjem; v Toplicah pri Novem 
mestu Srečka Gostinčarja, učitelja v 
Kužlju; v Hinjah Elizabeto Šumanovo, 
učiteljico v Gornjih Sušicah; v Mirni 
Slavico Benedičičevo, učiteljico v Šmar
jeti; v Koroški Beli Andreja Zvana, uči
telja v Adlešičih; v Kranjski gori Fra
njo Zupančevo, učiteljico v Gorjah; na 
Bledu Gabrijelo Debeljakovo, učiteljico v 
Radovljici; v Dovjem Franjo Hlebčevo, 
učiteljico v Bohinjski Srednji vasi; na 
Jesenicah na deški osnovni šoli Nado 
Šegovo, učiteljico istotam na dekliški 
osnovni šoli; istotam Ano VagajaSor
kovo, učiteljico na Koroški Beli; na Ko
roški Beli Marijo Kramaršičevo, učitelji
co v Čemšeniku; na Dobravi pri Jeseni
cah Ivana Lahainerja, učitelja v Lešah; 
v Lešah Viljema Grundnerja, učitelja na 
Breznici; v Senovem Milana Strausa, 
učitelja v Sevnici; pri prosvetnem od
delku v Ljubljani Vero Divjakovo, uči
teljico pri sv. Marku pri Ptuju; na Haj
dini pri Ptuju Irmo Komavlijevo, učite
ljico v Radvanju. 

—i Premeščenja profesorjev. Preme
ščeni so sledeči profesorji: Schweiger 

Josip iz II. realne gimnazije v. Ljubljani 
na realko istotam; dr. Pavel Breznik iz 
realke v Ljubljani na 11. drž. gimn. v 
Ljubljani, Ivan Maselj iz II. realne gim
nazije v Ljub.jani na humanistično gim
nazijo v Ljubljani; Cimperman Ludovik 
iz H. realne gimnazije v Ljubljani v 
Arandjelovac; Frankovič Vladimir iz 
III. realne gimnazije v Ljubljani v Niš, 
in dr. J os. Zontar iz Niša na gimnazijo 
v Kranj. 

—i Za profesorja in začasnega rav
natelja na državnem učiteljišču v Ka
stvu je imenovan Grgo Brigljevič, sedaj 
referent v ministrstvu prosvete. Isto
tam sta vpokojena profesorja Jakob Ja
kac in Mate Sepič. 


